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Discipline predate: Dreptul muncii, Retorica, Dreptul muncii 
aprofundat, Dreptul internațional al muncii. 

Educație și formare:  Absolvent al Facultății de Drept, Universitatea București (1977). 

Cursuri postuniversitare de Drept administrativ (1992-1993); Cursuri pentru formarea 
profesorilor de la academiile de poliție în Germania (1994); Curs pentru formarea 
profesorilor din administrația penitenciarelor în Franța și Belgia (1996). 

Doctor în drept din anul 1989, obținut la Universitatea Bucureşti, cu teza „Participarea 
salariaților la conducerea întreprinderii”. 

Domenii de competenţă: dreptul muncii, dreptul securităţii sociale, dreptul civil, dreptul 
comercial şi retorica. 

Cercetare ştiinţifică: activitatea de cercetare ştiinţifică desfăşurată s-a materializat prin 
publicarea de cărţi (cursuri universitare şi monografii), articole, studii, referate şi comunicări 
ştiinţifice în reviste de specialitate și în volume ale unor conferințe, participarea la conferinţe, 
seminarii, simpozioane ştiinţifice naţionale şi internaţionale. 

Experiența profesională: cariera universitară - începută din anul 1990 la Academia de 
Poliție „Alexandru Ioan Cuza” și la Universitatea Ecologică din București. 

Avocat în Baroul București, Cabinet individual de avocat (din 1998); Director și fondator al 
Revistei Române de Dreptul Muncii (din 2002); Președinte și fondator al Asociației Române 
de Dreptul Muncii (din 2004), Președinte de onoare al Uniunii Experților în Legislația Muncii 
(din 2013). 

Distincții și premii: Premiul Uniunii Juriștilor pentru lucrarea Dreptul public al muncii, 
2010; Premiul Uniunii Juriștilor pentru lucrarea Retorica, 2011; Premiul „Simion Bărnuțiu” 
acordat de Academia Română pentru Tratat de dreptul muncii, 2012; Diploma de onoare 
acordată de Uniunea Juriștilor pentru Tratat de dreptul muncii, 2014. 

Limbi străine cunoscute: franceză. 

 

Date de contact: alexandru.ticlea@ueb.education 

alexandru_ticlea@yahoo.com 
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